



# 3日至5日三天的凌晨,火车站南广场“小红帽”派送早餐 吃顿免费早饭,热乎一路

感人一幕

一袋热牛奶,一只煮鸡蛋,一块绿茶糕……在春运的深夜,温暖了回乡的农民工朋友。昨天凌晨2点30分,在常州火车站南广场,一群头戴志愿者字样的“小红帽”给旅客免费送上这些早餐,让他们不至于饿着肚子回家。

据悉,这是钟楼区政府和一产联盟发展研究会共同举办的公益活动,在2月3日至5日凌晨,小红帽们每天都会在火车站南广场候车大厅门口,为旅客免费发放爱心早餐。



很多旅客排队领取免费早餐 钟楼区提供

## 免费早餐中有常州特产

这些天,常州的天气虽然有些转暖,但凌晨3点多钟依然很冷。志愿者们彻夜未眠,把1000份爱心早餐打包好,在凌晨2点30分之前送到火车站门口,并在长台上铺了“爱心早餐,平安回家”的祝福标语。

听说有免费早餐发放,很多准备进站的旅客都过来排队领取。准备回徐州过年的陈师傅和其他2个工友一路小跑过来,从志愿者手里各拿了一份早餐。陈师傅说,因为火车是在凌晨4点

26分发车,他们3点就赶到了火车站。“我们看到有发早餐,就过来拿一份,边吃边等也不耽误时间。”老陈打开袋子,欣喜地发现,里面除了牛奶鸡蛋,还有萝卜干、芝麻糖、百叶等常州特产。

领早餐的旅客越聚越多,一眨眼工夫已经排成了长队。不到2个小时,事先准备的1000份爱心早餐全部发放完毕。记者在现场看到,几乎每个进站的旅客手中都拎着印有爱心早餐字样的袋子。

## 公益活动已做两个春节

据了解,钟楼区政府和一产联盟共同举办了这次公益活动,活动已持续做了两个春节。

目前,一产联盟发展研究会集中了红梅乳业、五星禽蛋等11家钟楼区农业重点企业,包含食品、乳制品、豆制品、粮油、茶叶、萝卜干、芝麻糖等休闲食品和特色农副产品等项目。

今年提供爱心早餐有牛奶、鸡蛋、小条糕、鸡蛋糕、绿茶糕、萝卜干、芝麻糖、百叶等。

样产品,都是由会员企业提供。参加发放活动的,除了志愿者,还有区政府工作人员、会员企业老总、员工和部分学生。

除了免费早餐,志愿者们还向农民工朋友发放了一些钟楼区就业创业方面的宣传资料。

免费早餐派发活动将持续到2月5日(每天凌晨2点30分至4点30分),凌晨赶车的旅客和农民工朋友不妨前去领一份。

江荣 姚斌

# 前夫结婚了,新娘是自己闺蜜

女子无法接受,大闹婚礼现场要求返还陪嫁

后续报道

酒店高调招“公主”  
不雅广告被清除



前夫再婚,妻子竟是自己闺蜜。昔日好友变身情敌,伤心伤身女方大闹婚礼现场讨要当初的陪嫁物品。近日,经武进法院审理,前夫同意在法院的见证下让女方搬走其所主张的所有陪嫁物品。女方也认识到大闹婚宴自己确有过错,所以主动撤回了人身损害赔偿的诉讼请求。

## 争吵不断劳燕分飞

小娟是个85后,家境富裕活泼开朗,很多男性朋友都把她当“哥们”。2009年,小娟与恋人小飞喜结连理,且陪嫁颇丰。婚后小飞进入小娟父母的公司上班。两人的女儿也在不久之后出生。但甜蜜的日子没过多久,两人因性格差异逐渐产生矛盾。

小娟虽是个女孩,但做事雷厉风行,她希望小飞做事更有魄力,以后能顺利接替父亲管理公司;小飞则觉得现在上班状态挺好,他对小娟把女儿交给岳母带,

还像婚前一样经常与朋友们尤其是男性朋友一起聚会颇有微词。

同为独生子女,两人都不肯让步,争吵日益频繁。每次吵架后小娟都向双方的朋友、自己的闺蜜小荷倾诉,小荷也居中劝解过几次。

小娟觉得小飞不理解自己,小飞则觉得小娟太强势,相比之下,小荷则通情达理多了。终于在一次大吵以后,两人干脆跑到民政部门就把婚离了,那时女儿尚不满一周岁。

## 自己闺蜜嫁给前夫

蹊跷的是,自从小娟离婚后小荷就与她疏远了,不久小飞和小荷好上了,而且已经开始谈婚论嫁了。不但失去了爱情连友情都丢了,再想到自己还有那么多陪嫁还留在小飞的家里,小娟怎么都无法释怀。

于是她在小飞和小荷再婚当天带着几个朋友以搬陪嫁为由来

到小飞家。热热闹闹的婚礼,新郎前妻却闹上门,小飞的父母和亲戚都觉得晦气,上前欲赶走小娟。推搡中小娟摔倒在地,造成软组织挫裂伤,经医院治疗花了一千余元。伤心又伤身的小娟以离婚后财产纠纷和人身损害赔偿纠纷为由将前夫小飞和小飞的父母告上了法庭。

## 闹上法庭要回陪嫁

法庭上,昔日的恩爱夫妻唇枪舌剑寸步不让,小飞说小娟的陪嫁是个存折,存折的钱已经在婚姻关系存续期间用了,她的伤也不能确定就是由其父母造成。小娟则拿出了购买家电的发票和银行卡账目清单,并出示了婚礼当天报警后派出所的笔录,面对

这些证据,小飞顿时哑口无言。经多次调解,小飞同意在法院的见证下让小娟搬走其所主张的所有陪嫁物品。小娟也认识到大闹婚宴自己确有过错,所以主动撤回了人身损害赔偿纠纷的诉讼请求。近日小娟已经顺利取回所有陪嫁。 葛建芬 刘国庆

常州北大街上一家酒店外墙贴了巨幅招聘“公主”的不雅广告,引来市民反感(现代快报2月1日曾作报道)。2月2日上午,常州钟楼城管大队立刻将这些广告进行了清除。

据悉,钟楼城管大队在此已经发现该酒店外墙上有违章广告,在查处中,发现张贴此违章广告的单位是兰洋大厦内的一家娱乐会所,

但目前此会所已经更换了经营者,钟楼大队用了很多方法,但无法和原法人取得联系。

为了清洁节日期间的市容环境,钟楼城管大队决定对此违章广告进行清除,但要彻底清除困难重重。这处违章广告在20米的高空且无法搭脚手架,只能用高空升降机或“蜘蛛人”来清除。2月2日上午,钟楼城管大队找来了一名“蜘蛛人”,花了5个多小时,才终于将此违章广告彻底清除。

石磊 葛小林

现代快报

讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

# 独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻报料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665